
 

     

 
 

PROCES VERBAL du CONSEIL d’ECOLE 

Du jeudi 7 novembre 2024 

 

Membres de droit (ont le droit de prendre part aux votes) 

NOM Prénom Représentant Fonction 
Présent 
Absent 
Excusé 

Mme PELLOUX-PRAYER  Christel 
Education 
nationale 

Directeur de l’école 
Président du conseil 

d’école 
Présente 

Mme BOIDIN Patricia 
Mairie 

Anneyron 
Maire Excusée 

Mme BARON Colette  Mairie 
Anneyron 

Adjointe Présente 

M ORIOL Gérard 
Mairie  

St Rambert 
Maire Excusé  

Mme EPARVIER  Nadine 
Mairie  

St Rambert 
Adj aux affaires 

scolaires St Rambert 
Présente 

M VIVIER  Cyril 
Education 
nationale 

PE Adjoint Présent 

Mme ARNDT-PERRIN Géraldine EN PE Adjoint Présente 

Mme DUPUIS-CARRE Mélanie EN PE Adjoint Présente 

Mme MARCHADIER  Nathalie EN PE Adjoint Présente  

Mme BOGAS DE SOUSA Liliana EN PE Adjoint Présente 

Mme BOTTERO  Anaïs EN PE Adjointe Excusée  

Mme SANIERES Nadège EN PE Adjoint Présente 

Mme VIGNAL Manon  EN  PE TR Excusée 

Mme RAHALI Fatima 
Comité des 

parents 
 Présente 

Mme OUCHANE Virginie 
Comité des 

parents 
 Excusée   

Mme LE DU  Marlène 
Comité des 

parents 
 Présente   

Mme RONZEL Mélanie 
Comité des 

parents 
 Excusée  

M BERTON Vincent  
Comité de 

parents 
 Présent 

Mme BOUGUERROUMA-
MAKHLOUFI 

Sabrina 
Comité de 

parents 
 Présente  

M CLERMONT Nicolas 
Comité de 

parents 
 Présent  

Mme PIE-GUILLAUMIN Evelyne DDEN  Excusée 

MEMBRES invités (assistent avec voix consultative) 

  
Education 
nationale 

Autres membres du 
Rased 

 

 
Assiste de droit :  

Mme CLER        IEN - Education nationale           Excusée 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 

Ecole : 

Intercommunale de 

Coinaud 

 

Téléphone :   
04 75 31 15 21 

  
N°RNE : 

0260430b]  
  
 

Mél : 
ce.0260430b@ac-

grenoble.fr 
 

 
Suivi par  Mme 
Pelloux-Prayer, 

directrice  
 
 
 
 

Adresse postale 

18 rue Bernard Labrosse 

26140 St Rambert 

d’Albon 
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Un vote est jugé validé, un avis est jugé favorable, s’il réunit la moitié des suffrages exprimés. 

 
1. Élections des parents d’élèves 

Une nouvelle équipe a été élue cette année. Présentation de l’équipe. Les 
familles peuvent communiquer avec l’adresse mail de l’année dernière. Il y a un 
QR code à disposition sur le panneau dans le hall de l’école.   
Vote pour que les élections de parents d’élèves ne se fassent que par 
correspondance : vote à l’unanimité pour.  
 

2. Règlement intérieur 
Le règlement intérieur de cette année est présenté et lu. Il sera envoyé à chaque 
famille pour validation.  
Des modifications quant au lieu d’entrée.   
Vote pour valider le règlement : vote à l’unanimité pour. 
N’hésitez pas à consulter le site de l’école pour les compte-rendus des conseils 
d’école qui sont aussi affichés dans le hall et qui peuvent être consultables. 
Nous réitérons la demande d’un panneau sur le grillage de l’école pour que 
l’information puisse être accessible à tous, à tout moment. 
En fonction des projets et des classes, une autorisation de diffusion 
photos/productions d’élèves et voix sera demandée. 
 

3. Programme pHARe 
Depuis 2021, nous devons appliquer le programme PHARE (Programme de 
prévention du Harcèlement à destination des écoles, collèges et lycées). 
 
Présentation d’un document synthèse au vidéoprojecteur.  
 
Ce protocole reste rare, à ce jour, un seul protocole a été mené. A présent, il est 
clos. 
On gère des conflits au quotidien, on a besoin de la confiance des familles. 
 
Le programme phare se décline en plusieurs actions :  

- Participation à la journée de lutte contre le harcèlement. Elle a eu lieu 
aujourd’hui, ce jeudi 7 novembre avec différentes actions dans les 
classes. Travail autour d’albums sur la gestion des émotions et la 
différence pour les plus petits. Au CP, visionnage d’une vidéo sur le 
harcèlement et travail sur les émotions à partir d’albums. En CE1 et CE2, 
travail de réflexion autour des moqueries, des émotions et réactions des 
élèves. En CM, visionnage de vidéos, travail autour d’un album 
Écoute d’un chant commun du CE1 au CM2. 

- La formation des élèves : chaque année, tout au long de la scolarité dans 
le travail en EMC mais aussi au quotidien. 

 
Ce protocole pHARe ne doit pas être confondu avec la gestion quotidienne des 
conflits. 
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4. Projets 
Délégués de classe 
Les élections des délégués de classe ont eu lieu le mardi 17 octobre. 2 élèves 
élus par classe. La première réunion se fera mardi 19 novembre pour décider 
ensemble des projets de l’année. 
 
Projet d’initiation à la pétanque avec l’association d’Anneyron 
Les élèves ont bénéficié d’une initiation sous forme d’ateliers. 2 à 3 séances par 
classe pour apprendre les règles, les gestes associés à cette activité.  
On remercie vivement l’association anneyronnaise de pétanque. Les 
interventions sont bien construites et permettent d’aborder les règles. Un 
concours de pétanque est envisagé au mois d’avril 2025.   
 
Travail avec Mme Revouy (CMR) 
Cette année, nous poursuivons le travail mené avec l’intervenante musicale. 
Chaque classe bénéficiera de 2 ou 3 cycles avec elle dans l’année. Elle intervient 
le jeudi matin (45min avec chaque classe). Les élèves font de l’écoute musicale 
et ils apprennent à jouer d’un instrument de musique : carillon, flûte, cajon, 
djembé.  
 
La piscine 
Les élèves des classes de CP et CE1 se rendront à la piscine le mardi après-midi 
en janvier et février pour un cycle de 7 séances. Nous aurons 2 maitres-nageurs 
en intervention. Nous avons 3 parents agréés, c’est-à-dire qui peuvent encadrer 
un groupe d’élèves dans l’eau. C’est assez peu. Nous craignons que ce soit 
insuffisant. Nous avons besoin de 2 adultes agréés par séance.  
Le coût de cette activité est de 1 547€ pour la location du bassin, le transport 
est pris en charge par la communauté de communes.    
 
Les Incorruptibles  
Toutes les classes de l’école participent, cette année encore, à la sélection 
nationale des Incorruptibles. Des albums originaux pour permettre aux élèves 
d’entrer dans la lecture. A la fin de l’année, chaque élève vote pour son livre 
préféré. Le financement est assuré par le Sou des écoles. 553,95 euros pour 
l’école payés par le Sou des Ecoles. Nous les en remercions.  
 
Journée défis au collège : Les CM2 se rendront jeudi 14 novembre au collège 
Fernand Berthon à St Rambert d’Albon. C’est l’occasion de découvrir 
l’établissement et de participer à divers ateliers (anglais, mathématiques, 
sciences, musique, EPS…). Ils prendront le bus des collégiens et mangeront au 
self le midi. 
La principale du collège de St Rambert viendra le mardi 12 novembre à 18h00. 
Portes ouvertes du collège de Saint Sorlin le vendredi 15 novembre.  
 
Intervention du SIRCTOM 
L’ambassadrice du SIRCTOM (syndicat de gestion des déchets de notre secteur) 
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est intervenue dans les classes de GS-CE1 et CE2 le lundi 4 novembre. Son 
intervention a duré 2 heures par classe. L’objectif est de sensibiliser les élèves à 
l’identification et le tri des déchets du quotidien. L’intervention a été riche de 
vidéos pour illustrer les propos de Mme Rouvière. Une deuxième intervention 
est prévue le 31 mars.   
 
Intervention agent SNCF 
Les 2 classes de CM1-CM2 vont bénéficier de l’intervention d’un agent SNCF 
pour les sensibiliser à la sécurité et à la citoyenneté à travers le cas concret des 
transports ferroviaires. 
 
Spectacle Jeune Public 
Les 2 classes de PS-MS et GS iront à Albon pour un spectacle intitulé 1, 2, 3 
bisous le jeudi 14 novembre à 9h. Un concert qui s’adresse à toutes les 
générations : des mots d’amour et des musiques pop ! 
Les classes de CP et de GS-CE1 iront aussi à Albon pour un spectacle intitulé Le 
Poussin le mardi 19 novembre (le matin GS-CE1 et l’après-midi CP). C’est un 
concert conté « Un village en Afrique, de jeunes poulets se font beaux pour 
partir sur le sentier de la guerre. ». 
 
Ces spectacles s'inscrivent dans la programmation culturelle jeune public de la 
Communauté de Communes Porte de DromArdèche. Le coût est de 110 euros 
par classe et le transport est pris en charge par la Communauté de Communes. 
 
Fête de Noël : Elle aura lieu le vendredi 6 décembre 2024 dans la cour de l’école. 
Les élèves préparent des chants de Noël. Fête organisée par le Sou des Écoles. 
 
Repas de Noël : Il aura lieu le mardi 10 décembre à St Rambert. Afin de prévoir 
le menu et l’organisation une réunion est prévue le lundi 18 novembre à 18h. 
 

5. Retour des évaluations repères CP, CE1, CE2, CM1 et CM2 
Les évaluations de début d’année ont été élargies à tous les niveaux de l’école 
élémentaire. 
Elles répondent à trois objectifs :  

- Donner des repères aux enseignants pour aider les élèves à progresser, 
- Permettre d'avoir localement des éléments pour aider les inspecteurs 

dans le pilotage de proximité, 
- Ajuster les plans nationaux et académiques de formation et proposer 

des ressources pertinentes.  
Les élèves sont évalués en français et en mathématiques en début d'année 
scolaire et pour les CP aussi à mi-parcours.  
Les évaluations de début d'année se sont tenues entre lundi 9 septembre et le 
vendredi 20 septembre 2024. Chaque enseignant organise la passation dans sa 
classe. Elles permettent d'identifier les besoins des élèves.  
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De nombreuses compétences sont maîtrisées par nos élèves. Les difficultés 
qu’elles mettent en évidence concernent la lecture (fluence de lecture et 
compréhension de textes lus seuls) et en mathématique la décomposition des 
nombres et les faits numériques (tables, doubles, moitiés, stratégies de 
calcul). Des actions sont envisagées sur l’année pour combler ces difficultés.  
 

6. Exercice PPMS/Incendie 
Exercice incendie :  
Il a eu lieu le jeudi 27 septembre 2024. L’alarme a été déclenchée par un 
personnel de l’école. L’évacuation s’est faite en 3’25. Bonne réaction des 
élèves. 
 

Exercice PPMS Attentat Intrusion :  
Il aura lieu au cours de la période 2.  
 

7. Cantine 
La parole est donnée aux parents d’élèves. Les parents sont en attente d’un 
rendez-vous avec Monsieur le maire de St Rambert. Une date devrait être 
arrêtée en novembre. 
Les parents demandent le contrat de prestation ainsi que le cahier des charges 
pour la fourniture des repas. Ils lancent un sondage auprès des familles et en 
feront un retour prochainement aux mairies. 
 

8. Sécurité aux abords de l’école 
Dans le cadre du plan Vigipirate, des barrières sont devant l’école. Mais, elles 
sont souvent déplacées. Les parents élus ont écrit à la police municipale pour 
savoir comment ces barrières doivent être disposées. 
Les parents délégués demandent à ce que la police municipale passe 
régulièrement à l’école. 
 
Prochains conseils d’école le mardi 4 février 2025 à 18h15 et le mardi 3 juin 2025. 

 
Date : le 7 novembre 2024 – 19h55 
Signatures du PV conseil école : 
 
 
Christel Pelloux-Prayer Christel M Vivier Cyril 
Directrice PE Adjoint 
 Secrétaire 
 


